oA ax® +5x+b> 0 & FA 2 < x <3 ol 7t T
o| W, ab 9 gt -5kt

cCh "
| — ]

| 2
> HE: ab=6

B ~
ax> +5x+b>0 ------ @

372 < x <3 o] i olARE AL

(x=2)(x-3) <0 A5t
K =bx+6<0 ---ne- ©
Q¥ AHEe] A4S H571919

FHof -1 = &t

2+ 5x=6>0 ------ ©

@.©°] LA FER a=-1,b=-6

e




= A xof tiste] x? + px + p7t -3 ET 4 271 9t
of H9igts ord?

o

Fp

> E:

> ™Het: 5

B \

2+ px+p>-3

P +px+(p+3)>0
D=p?>-4(p+3)=p*-4p-12<0
(P-6)(p+2)<0

-2<p<6

s EWAS s




xofl thet 54 (a+b)x+a—-2b> 09 slI7F x < 1Y o, xofl st

® x<-10 ® x<-5 ® x> -5

@ x<5 @x>5

(@+b)x+a-2b>014 (a+b)x>-a+2b---Q
@l 7t x<10ldB atb<0---©

@] FHE g+ b= U rH x < _“+2bo]g
a+b
—a+ 2b
o) > a+ a+b
L 2a=b---©

©2 Ol HYstHa+2a=3a<0..a<0
©& 754 (b-3a)x+a+2b>00°] HUsHH
(2a-3a)x+a+4a>0, —ax>-5a ..x>5




4. HAAY xy+4dx-2y - 11 = 08 W= Ay yof et xy 9
ol opd A27

® -15 @ -7 ® -3 @ 5 @15

B ,

xy+4x—-2y—-11=0°14 (x-2)(y+4) =3
x,y7t AgolBE

(x-2, y+4) = (1,3),(-1,-3), (3,1), (-3,-1)
L y) =(3,-1),(1,-7),(5,-3), (-1, -5)
oxy=-3,-7,—-15,5




y=x+1

o siE

05%1'%*@41{
x=a,y=02& M, o+ - 27

o1 @3 ® 5 @ 7

B

y=x+1 Q)

*X+y2=5 ---©
Q= Ol tidstd
P+ (x+1)2=52x2+2x-4=0,
2(x+2)(x=1) =0

cx=1, =2
x=1¢ ], y=2,
x=-2¢ tqu:—l
Ca=1=2FEFa=-2, 8=-1
LA+ -aB=3




6.

AFA x4 B —x—1=09] F 8] 2% a, B T 1, 0

7} 3ol 2 A2

@ a+1 @ a-2

1
100 4

ﬂlOO

B

A+ -x-1=0

Bx+1)-(x+1)=0

(x+1)(x*-1)=0

> (x+)x-1)*+x+1)=0

X +x+1=09F 2o a,p

nat=1=10+8=-108=1
1 1

QIOO+W _ (a3)33a+m

1_of+1_

il 2
B B B




“l<x< 1o &5y = (2% + 2x)° - 4(x% 4 2x) 42 &] ZHgT}

Fegte] 9§27

@1 @ 3 @5 @ 7

B

r2x=tZ2FOW 1= (x+1)2-10]BF
~-l<x<19A -1<t<3

o, FoIA Fr=y=r-4r+2=
=29,y HEH2 -20]1,
r=-14 ™,y A2 7 olth.
whabA] A 27k o2 5 ot

(t-2)%-2




8. x ol TR O AWHA 42— d(a—1)x+a—2b— 0 o] T 7P
b o TS Fatolet,

> E:
> Heh 17

32

B

¥ —4(a-1)x+a-2b=07t 3T 7HABE
D
4

=4(a-1)?-(a-2b)=4a*>-9a+4+2b=0
: b——QaQ—i-gzz—2——2(a—g)2—i—E
T 2 B 8

A o =

| ©




oA A 232 —10x + 6 = 02 F 2 o, T 0, (a-p)?
Fotolet,

> E:

> ®E 13

tlo

B)? = (@+p)>~4ap =52 ~4-3=13

0)
I




x 9] O] A x2 4 (3a+1)x+ 242 — b2 0] HAA|FA]

A off, =A% (a,b) & A?

@ 174 @ 27 ® 374 @4711

1

o)1 a, b7}

’

® 57

7

2
e

B

A A FAl o] E2H mE A o]
D= (3a+1)2-4(2a2 - b?) =
a’>+6a+1+4b>=0
= (a+3)?+(2b)? =38
a,b7} Ago|BE
a+3==2, 2b=+2

a=-1, -5 b=1,-1
7Ve’t &A% (a,b) & A5 470




11.

OIZMYAA ax® + bx+c =0

M2 (Fa b, e, p,q

b* — 4ac |4 ac > 0 ©|tt.
SHA| T b2 < dac 1 AT 2= 7H (AA)
TEA] b2 — dac A ac < 0 °|B2 b? - dac > 0 (

A a,b,c




12, xof 3 DAY (@2 +3)x+1 = alde+ 1) ) A7t 750 B
LPE Ry

®0  @n ® 2 @ 3 ® 4

(@®>+3-4da)x=a-1
B xol Hish ddstd
a?-4a+3=0,a-1=0

TeTa=1




13. z=1i+i ofl thate] 22— 2:+ 3 O] ZLE? (S i —

@ o @) ® 2 @ 3

2-24+3=(1-i)2-21-i)+3=1




14.

o
o

oy 2ol Hell z = " + ", mn2 F

2 A8 A P2 (0= VoT)

@ 674 @ 774 ® 87 @9711

® 1074

B

m=1ln=1z=i+i=2i
m=1n=2z=i-1
m=1n=3,z=i—-i=0
m=1n=4,z=i+1
m=1n=5z=i+i=2i

1 2 3 4
1] 20 | i-1] 0 | it1
2 1+i| 2 |-1-i| 0
3] 0 | —i-1]| -2 |—i+1
A 1+i | 0 [ 1-i]| 2

72=0,2,-2,2i,-2i,1 +i,-1+i,-1—-i,1—-i
=978




15. 1983 4+ 2003 + 2023 — 3-198 - 200 - 202 & 71H5] 5HH?

@00 @700 G)r200 @ 700 © 7600

B

198 = x,200 = y, 202 = z 2t 5}

1983 + 2003 + 2023 — 3 - 198 - 200 - 202
=x3+y> 4+ 23 - 3xyz

=(x+y+2)(x* +»* + 22 - xy - yz - 2%)

ey D=3+ (- + = 2P

%x600><24

7200




16. nt - 6n® + 25 9] gto] 2471 7] She A% 0 0] A4

® 17 @27 ® 47
® gt ® 743 gt

B

p=n*—-6n>+25

=n* 4 10n% + 25 — 16n*

= (n* +5)% - (4n)?

= (n?+4n+5)(n®> - 4n+5)
p7t AFOIER n2 4 4n+5=1
T+ n? - 4n+ 5 = 10]oJofF g},
n+dn+4=mn+2)>2=0° xn=-2
n?—dn+4=n-272=00n=2
et PEH nl 5 Afolet.




17. (a-=b+c)(a+b-c)E HNG A2

@ a4 b%+ 2 - 2bc @ a?-b%+ % -2bc
@aQ—b2—c2+2bc @ a?+b% - % - 2bc

® a? + b% + % + 2bc

B

(a=b+c)(a+b-c)
=f{a-(b-c){a+ (b-c)}
=a?-(b-c)?
=a?-b?-c? +2bc




18. THHA] 6+ ax + bx—19] & — 3x + 2.8 WHro] Wol A= 44
a-+ b ghe gstelet.

> E:

> Het: o

B \

fx)=x*+ax®*+bx-1 2 5OH
x2=3x+2=(x-1)(x-2) O] B2 f(x) Ex-1,x-2 2 Y0
ol

fQ)=14+a+b-1=0%F,a+b=0---O
F(2)=8+4a+2-1=0%, da+2b=-7---O

® ©o2 8 a=—1 b=

La+b=0




2
19. =4 2x* 4+ 13x A

B C

T GIGE-10? -1 o1
ol HER A4 A, B, Co #= FL o,

@ 6 (@)7 ® 8

B

7
+x+2
A+ B+ C9 g2?

@ 9 ® 10

FHof| (x+ 2)(x-1)22 F5HH
2x + 13x=A(x-1)(x+2) + B

B=5C=-2A=4
SLA+B+C=T7

(x+2) + Cx 1) ellA]
x=1, -2, 0= A= didste] A, B, CE T34




o]

= B = a+ beuﬂ
WA % 87 ghe 28 Betel,

, 2A + BE oh= 1ol A

2A + B = 2(a + 2b) + (2a + 3b)
= (2a + 4b) + (2a + 3b) @ FHiH 2
=2a+ (4b+2a)+3b © AIHZ
=2a+ (2a+4b) +3b © W32

= (2a + 2a) + (4b + 3b) @ LT
=(2+2)a+(44+3)p © FHIHA
=4a+7b

> =

> 3E: ©

@ 2a + (2a + 4b) + 3b = (2a + 2a) + (4b + 3b): A




